

В связи с совершением проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника органов внутренних дел, а также по результатам проверки, руководством УМВД России по ХМАО – Югре принято решение об увольнении инспектора ГИБДД ОМВД России по Октябрьскому району по отрицательным мотивам.

В отношении полицейского возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 Уголовного кодекса РФ «Получение взятки».  
Постановлением суда ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Непосредственные руководители сотрудника также привлечены к строгой дисциплинарной ответственности.